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Réponds des qguestions suivantes :-

Les questionsde (1:6):
Choisit la bonne réponse :-

Al i) oo

2 (6-1) (e ALy
s Las dagaal) ey

1) Les plis se forment par la ride des roches
de I'écorce terrestre comme résultat de
l'exposition des roches aux

(A) des ondes séismiques.

(o) forces de pression.
(D) forces dattraction.

des facteurs environnant et climatiques.

o dad oLl Las -1
sspeall b e st B V16 2l
e d

Ay cla e (D

Aalia s i dal e ©

i g &

g (D

=&" 2) Les trilobés sont des preuves de la
période
(A Cambrien
Ordovicien
(©) Trias
®

Crétace

IV (e g padll A5DE et =D

3) En cherchant le pétrole et le gaz naturel,
probablement on les trouve dans les
roches

@ sablonneux

marbre
@ granite
(D) argile




4) Parmi les étres qui ont recours
I'enkystement

@ les bactéries

les protozoaires

(©) les amphibiens
(D) les mollusques

Jaasaill N Al W el e —4

Loy (D
ANl gall &2
cilgile ll &
sl (D

5) Parmiles méthodes de gaspillage de
I'eau et sa pollution

@ le dessalement de I'eau de mer.
I'irrigation par immersion.
@ la culture de la récolte unique.

construire des réservoirs de I'eau de
drainage agricole.

S sbe Bdas D
sarlly g5 &

3l g :\_G\J)J\ H’Aﬁ =

J geanal
Giprall slead U1 3A Jee &
=l

6) La présence de Breccia est un preuve de
la présence de

@ une faille rampante.

un anticlinal.

@ un non-conformité.
(D) une strate graduée.

JHJL}JJAL:L:_&:{J(\J\JHJ—6

Laaddh &
Cplie 8l 5 e &
é._\.L: CJ.JB ':-_:_-)




Les questionsde (7 :12):

Ecrit le terme scientifique que signifie chacune
des phrases suivantes :

&' 7) Une méthode utilisée pour déterminer
I'age de la terre en utilisant le
paléontologie.

$(12:7) Ge i)
J8 A palall prllaaal) i)

3 5 e JS 4le

&b deadiuall Jila il aaf -7
LU (¥ jee paad
Al Y Al

=" 8) Une branche de géologie concerne
I'étude des propriétés mécaniques et
géomeétriques de roches en but de
construire différents projets.

V‘\ ‘t‘ tJ 5«\ h \i—g

o2 sl Gy L ol sl
gl y LSyl

9) Des ressources liquides non
renouvelables se trouvent dans le milieu
en quantités limitées au sein de la terre
depuis des millions d'années.

taaaia e Alle oyl 50 =9
Al 4l S o




10) La présence de deux roches
ayant la méme structure minérale et
différent dans le tissu a cause de la
variation de I'endroit de l'origine.

ol Legd ) yaa dag =10
L;-S‘ olalisy @J&d\ s i)
. sl O adliay @.m.ﬂ\

11) Le niveau qui divise le Crystal en deux
moitiés identiques.

e a5 50

Des cordons bloquent les golfs
,formant une partie semi-fermée en
forme de lac.

olsdd aws e i —12

de Gl 4k Jlo e sz 0,558




Les questions de (13 :18): : (18 :13) o ALl
Montre la cause dans les cas suivants: Nl e S A ) pag

-

P

rg

&= 13)L'apparition du phénomene de foliation
dans l'argile.

==" 14) Le savant allemand Wegener a énoncé st LY el D -14
sa théorie.




15) L'analyse des ondes seismiques internes
indique la présence du petrole et de I'eau
souterrain.

el agdl L a5 15
e il Adaal) 25130
slall g Js il 2 5—as

16) Il y a une différence entre le cone du
delta et le delta seche.

Ja g i o DAY bea s -16
Adla) Gl g




17) La présence des graines de calcaires
cohérentes sur le cote de la mer
méditerranée.

o Ol 2ga s —17
el Jale e 3l

18) La symétrie du cristal disparait entre les
moitiés supérieure et inférieure dans le

systeme triclinique.

O o Bl ey —18
Ll sl 5, s




Les questions de (19:20) : :(20:19) (e AL
Compare entre ce qui suit:

fl Laa 9 S o 08

=="  19) Les phénomenes : la couleur et la : 0 ols 19
réfringence des minéraux. SEIES O e
(de point de vue : définition seulement). okl o g

20) Les fossiles de la période Trias et la p L
période Crétace. @b paadl @l s =20

(de point de vue : définition seulement) - sl jeasdl Gl yia




21) Ecris un bref apercu de:
L'effet de la désagrégation chimique sur
le granite.

D b aida Bl s —21
s 1l i el U

22) Dessine un modele qui montre les
parties d'un synclinal.




Les questions de (23:24): :(24 — 23 ) ¢ AL
Quel est le role des savants suivants? slalal) e 38 43 ald 4 a0 L
S 3 L Jlae b

23) Le savant James Haton. 05 e allall -23

ol Dswids il —24




" 25) Cite les intéréts de I'étude des ondes Sl gall Al ja i) 8 SN 25
séismiques. A 35
NG EREPEINUFSREE D

Les questions de (26 : 31): (31 =26 ) ow ALY
Quelles sont les conséquences de ce qui suit? b S o Aot ) il La

R (g P

26) Les roches d'argile sont exposées au
pression elevée et température
relativement basse sous la surface de la Lnidia 5l a g yuS azial
terre.

dihll ) sha (2 25 -26




27) L'enterrement des hydrocarbures dans
une profondeur de 2 — 4 km a une
température de 70°C — 100°C.

L5085 el A sall 83 —27
oS4 -2 pe Bas
70 e B Ayl g ol




29) L'augmentation de I'évaporation et la
rareté de pluie dans certaines mers.

Ay Al sah 3 -29
ol Gy B Ul

30) 30- L'effet des mouvements terrestres
sur les roches sédimentaires marines
accumulées sous la surface de la mer.

Loca W) il al il -30
sl Jsaall e
s a4 jiall 4 yal)




31) Le quartz est exposé a une énergie
radioactive élevée.




Les questions de ( 32 : 33): $(33 - 32) o AL

Quelle est la différence entre ce qui suit?

Sl Laa g g) dS o @AY L

32) Le Breccia volcanique et les projections
volcaniques. Al Wit 232

Al ol g3l

33) L'étape de la croissance végeétative et
I'étape de la floraison.




Les questions de (34 :39):

Cite l'intérét ou lI'importance ou l'utilisation de ce

qui suit:

34) Un seul intérét du sol.

: (39 :34) O Al
Laladid g Aaal gl 5258 S
ol Laa JSI faal g

A all saad g 3208 234

35) Une importance de la dureté du
minéral.

Lalal saal g Asaal —35

NNGS\EPVIPER-Rp PEL




Un seul intérét du volcan.

Un utilisation de I'échelle de Mercalli
modifiée.

ol aal 5 alasiul ~38
Janad) JIS e

intérét de flux et le reflux.




Les questions de (40 : 43 ): 2 (43140 ) Ga Adind)

Que veut — dire par ce qui suit?

? ol Laa JS 3 gualiall La

== 40) Le phototropisme.

5 swall £y 40

Ageall 230 —41

el 3l —42




43) Discute l'origine de I'enveloppe
aquatique.

all Cadladl sl (e AIS5 —43
(32anall daluall 2 93a )




Les questions de (44 : 45):

Le schéma ci-contre représente les
mouvements des plaques tectoniques, réponds
des questions suivantes :

: (45 :44) O ALl
s al £ 6 Jhay A an
A oo qual (i gastl) ) 8Y)

5" 44) Quel est le genre du mouvement dans
chacunde (1),(2)?

SAnssll A8 alle sl 44
(2)¢(1)oeds

45) Cite un exemple de mouvement dans
chacun.

lagia 48 ja U< Ylia K31 —45




Les questions de (46 : 48): 2 (48146 ) (e ALind)

De schéma ci-contre , réponds de ce qui suit: e
AL At

¢ J<al abiay 3 L -46

47) Cite les opérations géologiques qui ont

i i 4 b llaall e —
lieu dans les parties (1) et (2)? 4 ol sl S 47

(1) )Y b aas

48) Quel est le résultat de la contact de la

région (3) et larégion (4)? da ) pall cilileall L —48

G )
C(2)c (1) b




Les questions de (49 : 54 ): 2 (54 :49) O Al

Recopie les phrases suivantes en corrigeant les mots any Y L) LS ac

soulignés : :haa 4%ad L ppaal

49) La fusion de fer et de nickel sous une
pression de 3 millions de pression
atmosphérique se trouve dans le
manteau. S s> bra Heule 3 aie Jll

pall ) spas g -49

50) La présence des précipites du sel wlal ol gy 2535 =50
mineéral dans les régions froides est un
preuve supportable du mouvement iy 3L Ghalidly (5 3l
épirogénique. Al Gl Hall 3oy 5all AA0Y) aal

51) Les ammonites sont des fossiles qui Al e ] o
caractérisent la période silurien. Sl e @l sl i =51

'dJM\)“‘JgM\




52) Parmi les herbivores qui ne boivent pas
I'eau toute sa vie les reptiles.

Lntial) U gall e =52
sLall Y il Ay yaall
Gl g3l i ALk

53) Les roches intrusives qui renferment un
taux de Silica plus que 66 % sont les

dolyrites.

@%66&«}5“&1.\.\&]“ b e

sl ) sha

54) Un grand groupe des vers, des petits
crustacés , des différents larves nommée
les phytoplanctons.

Ol (e 3 1S Ao suns —54
ld g el Y g dagal el il
- Akl clalgdl G ye dilia)




Les questions de (55 : 60 ):

Qu'arrive t — il dans les cas suivants?

55) La solidification de magma de viscosité
élevée entre les couches apres sa
pression par ce qui se trouvent au
dessus.

: (60 :55) (e AL

¢ A eyl B Gy ik

Llle Laalall aeai -55
bt 3ay i) (5 s 300

56) Le magma touche une roche de structure
chimique carbonate de calcium au sein
de la terre.

Cosa b Lealdll dasdle 56
Sasll 4 Ji aal )Y

57) L'abondance des nutriments dans la
région cotiere.




58) La variation des conditions du milieu
durant le temps geologique.

Slo Al Gy plall s 58
Sl a3l las

59) Le collision de deux plagques tectoniques
I'une continentale et I'autre océanique.

G 5SS la gl adbiat ~59
)';y\)gg)ﬁmhi ¢ laa
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